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în spiritul exigențelor stabilite de
Comitetul Politic Executiv al C. C. al P. C. R

Vizita de lucru a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU 

Capitalăîn anii socialismului, în. deosebi în perioada irmu. gurată de Congresul ai IX.lea , al partidului.Aceste obiective îndrăznețe, de proporții ce ilus- ți'ează forța și capacitatea creatoare a poporului nostru, vocația sa constructivă,- s-au înfăptuit și se înfăptuiesc sub directa îndrumare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, care aper- ■pe inves-

in

Amplă mobilizare pentru 
îndeplinirea sarcinilor economice 

în condiții de eficiență ridicatăRealizările prevederilor de plan pe luna mai și măsurile de înfăptuire integrală a planului pe luna iunie și pe întregul an 1987 au constituit principalul obiectiv analizat în ședința Comitetului Politic Executiv al CC . al PCR care a avut loc vineri, 5 iunie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarei ge. neral al Partidului Comunist Român. Rezultatele obținute și care au fost superioare realizărilor înregistrate în aceeași perioadă a anului trecut nu s-au ridicat însă la nivelul prevederilor, al posi. bilităților existente, situație criticată de secretarul general al partidului care trasa ca sarcină tuturor unităților economice Să ia de urgență măsuri eficiente în vederea lichidării stărilor de lucruri negative și îmbunătățirii radicale a întregii activi, tați, pentru recuperarea rămînerilor în urmă și în-

exemplară a pe luna iunie, Ap® întreg anul 1987. Această sarcină, a cărei importanți este atît de evidentă, trebuie să stea în permanență pe agenda de lucru 
a organelor și organizațiilor de partid din municipiul nostru, al conducerilor colective din întreprin. derile lai te pentru numai binatului pe luna mai cele mai slabe din acest an — și luna iunie — în cinci zile s-a înregistrat o mare rămînere sub plan — constatăm cît de necesară este urgentarea aplicării celor mai eficiente măsuri pentru mobilizarea de excepție a tuturor colectivelor miniere, această situație nu numai Ia unitățile binatului Minier Jiului.Eforturi stăruitoare .tra

deplinirea sarcinilor pe primul semestre și

miniere, din cele- unități economice că dacă ne referim la realizările Com-

Dar este Com. Valea

buie să se depună în a- ceastâ perioadă în lumina sarcinilor izvorîte____ ______ _____ ... din ședința Comitetului Fo
ailitic Exeitttiv al CC ,. PCR pentru realizarea în cele mai bune condițîuni a producției pentru . export, pentru livrarea întregului fond de marfă la termenele stabilite în contractele cu beneficiarii externi. O atenție deosebită va trebui acordată în continuare calității produselor destinate exportului, sarcină care revine, bineînțeles și unităților municipiului nostru, care au plan Ia export, cum sînt întreprinderea de confecții din. Vulcan, întreprinderea de> tricotaje Petroșani, IUMP, UFET Petroșani.Un alt domeniu asupra căruia s-a oprit analiza făcută de secretarul general al partidului îl constituie stocurile supranorma- tive. Cit de mare 4 este

Tovarășul N i..c o 1 a e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comu. nist Român, președintele Republicii Socialiste Romă, nia, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au efectuat, sîmbătă, 6 iunie, o vizită de lucru la noi o- biective și pe mari șantiere de construcții edilitare din Capitală.Această vizită a pus încă o dată în lumină atenția deosebită pe care secretarul general al- partidului o acordă dezvoltării și modernizării Capitalei, a tuturor localităților pa- trifei, înfăptuirii unor pro-

iecte ’ de amploare, semnificative pentru glorioasa epocă ce o trăiește țara noastră.Lucrările de arhitectură monumentală, de larg interes social-edilitar și cetățenesc ce se realizează în București, vor conferi o nouă și strălucitei înfățișare celui mai puternic centru politic, economic, administrativ și social .cultural al patriei noastre socialiste. Noile ctitorii vor contribui la înfrumusețarea Capitalei, întregind armonios, vasta activitate de construcție și sistematizare desfășurată
urmărit ; și orientat manent activitatea marile șantiere de 1 iții. ■ .(Continuare în pag. a 4-a>
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I(Continuare în pag. a 2-a)

IN ZIARUL D E

RĂSPUNDEREA UNUI/lectorul de investi. A ții are un specific v aparte. Execuția lucrărilor „pentru viitorul minei", cum se spune, cere o calitate desăvârșită, ca o condiție sine qua non a durabilității lor fn timp. In practica anilor, acest specific a operat ca Un adevărat criteriu de selecție. Minerii de la investiții trebuie să răspundă acestei exigențe a calității, să muncească „repede și bine", să lase în V’ia lor lu. crări cu un mare coefi. cient de durabilitate.Un astfel de miner am cunoscut recent la mina Bărbăteni. Comunistul Ioan Nichita conduce u- na din cele măi bune brigăzi ale întreprinderii și, nu este i afirmăm că i prezent o 1 nerealizată cîmp minier Cu modestie meni destul ne vorbește, despre lucrare, oameni...— Executăm de aeraj avînd

de 220 ml, cu care trebuie să străpungem în sus, pînă la coama muntelui. Este o lucrare dificilă. Dar, de cînd am început, n-am slăbit ritmul de lucru.. — Cit ați executat pînă în prezent ?
COMUNISTUL 

vocația (te a fi 
mareo în frunte

BRIGADIERapă, de creșterea, ■’presta- • nii, la care se adaugă, în. acest caz, o rocă excesiv de dură. Apoi, lungimea deosebită și înclinarea de 65 grade fac din suitorul de aeraj săpat de Nichita o lucrare în premieră pe combinat. Este firesc interesul a- cordat de conducerea sectorului acestui loc de muncă, pe care credința! . unei de excepție.— Cu cîțiva
l-a în- brigăziani în urmă, ne spune Nichita, am format ceasta brigadă și

■ împliniri în viața sociala a minerilor - 
I.M. Petrila ■ „Steagul roșu“ a criticat, orga
nele vizate răspund ■ Un autoturism și o fa
milie ■ Va informam (Pag. a 2-a)
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Ioan a- pot 
cu în— Circa 200 de ml. A jungem destul de greu la spune că ne aflăm, “ - o singură excepție,aceeași componență ca ia început. Vasite Maca- vei, Ioan Nd-sâlean, Sat- mari Emerich și Dumitre Ilolbea sînt'șefii de schimb cu care, pe drept cuvînt, s-ar lăuda orice brigadier,-Cînd am/ fost plecat în concediu, bgi- I

front,- ca sa nu mai vorbim de aprovizionarea cu materiale. Din acest punct de vedere ne.ar fi foarte greu, dar sîntem ajutațiexagerat să tje conciucereă sectorului
execută in 'lucrare încăînfr-un altal CMVJ.și în ter-de reținuți, pe îndelete,despreun suitor o lungime

care ne-a asigurat un troliu, cu ajutorul căreia ne menținem în fiecare lună un ritm constant de depășire. Să notați că suitorul are o înclinare de 65 de grade.../»ondiții Intr-adevăr 
I. dificile. înaintareaspre suprafață este însoțită de infiltrații de

gada a mers la fel de bine și asta numai dațo-
Ion MUSTAȚA

(Continuare în pag. a 2-a) J
Noi utilaje miniere 
livrate beneficiarilorColectivul Ti î trcprinde- rii ile Utilaj Minier Petroșani a realizat în premieră un nou utilaj adecvat condițiilor.zăcămînt din bazinul bonifer ăl Văii Jiului. Este vorba de complexul susținere mecanizată : tipul; SMA 2 pentru te eu o înclinare de grade. Acest, nou utilaj fost' livrat miniere Vuicau șt în cu.probele primele acestei luni livrarea

geologice decar-de de stra- 45 de a întreprinderii
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Luna manifestărilor politico-ideologice, 
cultural-educative și sportive

,,Laudă omului muncii J 
și creației sale“ ț.Armonii tinere‘“ o formație' corală cu adevărat tînărăj

rîhd va începe tehnologice; In zile ale încheiat, și melor echipamente complexului de susținere mecanizat achiziționat de IM LiVezeni. La realizarea acestor produse Și-au a-. dus o importantă con tri- . buție inginerii, subingi- nerii și maiștrii din secțiile hidraulică, ’.susțineri miniere, mașini de abataj și prototipuri, printre care si numără Vidrei Livăda- ru, Ioan Dărăban, Constantin Lupulescti, Toan Popescu, Teofil Chiș, Nicolae Geamănu și proiectați ții Nicolae Soare șiMircea M unt ea nu. (V.S.)
AZI

S-c
trlti-

«

■ Sîntem dintotdeauna pe aceste locuri - 
Grupul cubic Pietriș ■ Rubricile noastre : • Se
rial științific - Din lumea fascinanta a pietrelor 
prețioase și semiprețioase (II) • Șah și Rebus(Pag. a 3-a)
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Vi derea de Utilaj Minier; a urcat neîncetat trepte-) le afirmării. Stau triăr-
I turte premiile I și titlu-
J .Vite» rlrv HKiîn 11 fr»

1 muncii, pasiunii, frumu-) seții și creației’, înregis-ț trările la radio,. .. ..

Cu 10 ani in urmă, pe sCena Casei de cultură . a sindicatelor ' pășea formație corală aducînd parcă un iz prospețime în viața noastră' euițurală. De atunci, „Armonii tinere", corul uteciștilor din Intreprin-

rile de interpretare co- I fala cu caracter județean | eîștigate, spectacolele sus. i >1 ținute în Valea Jiului, » Deva, Hunedoara, dar și I ’ ’ --- A’, Cluj.Napo. tTimișoara, Lugoj, J Sibiu, Blaj, ț -I
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la București,’ ca.Constanța.Bistrița. -Tinerii — membri ai formației - corale ,— în viața . de toate zilele, muncitori Ia ii-MP. au dpvedit că. pe sceriă, știu să ridice temperatură .emoțională a sălii ta . înalte valori, inter- pretifid muzică românească și universală. ; .Tuturor, lă aniversare, miirie. în sala Teatrului de stat „Valea Jiuiuî" Un concertul „Armoniilor ti- și corului „Pre- al Ansamblului al CC al de Voicu, avînd ea
rile de laureat obținute pe marea scenă a patriei, rod al îngemănării

ii
tir,ară, 

cle dar muzici!coral al nere" .- ludiu" artistic dirijat cliescu, pe baritonul Lucian Ma. ■ rițieseti de la Opera ___
mână din București,. De ' la ora 18, cititul coral din .1 Valea Jiului va cunoaș-Iemisiunile televizate, concursu-

UTC,Enâ. 1 solist 
.' ";“* l '<} 1 îO- T 

j 
j te din nou sărbătoarea,

Prof, Vasile REPEDEț
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împliniri in a (Urmare din pag. I)

La intrare în incinta minei Petrila, în sala de apel, în băile minerilor și în căminele muncitorești pentru tineret se desfășoară o susținută activitate înnoitoare al cărei scop este continua îmbunătățire a vieții sociale a minerilor și crearea unui climat de ordine și disciplină.— Prin tot ce am întreprins și vom înfăptui în curînd în acest domeniu, ne spunea tovarășul Gheorghe Șerban, președintele comitetului sindicatului, vrem să realizăm o atmosferă de muncă responsabilitate care stimuleze activitatea nerilor în subteran.continua noastră atenție este perfecționarea condițiilor ne i tinerei activii mineri

Șisă mi-Indin cele două cămi/ muncitorești pentru ?ț, desfășurarea unor iiați atractive pentru rj’ și stimularea . lor la procesul de calificare, policalificare și perfecționare profesională. Iată un singur exemplu: la casa de odihnă a întreprinderii de la Lunca Florii au fost pînă acum colectivele ’ de muncă din 4 sectoare, și peste 150 de familii de mineri, au fost în stațiuni balnepclimațerice. La Lunca Florii au loc în fiecare săptămînă dezbateri pe diferite teme, proiecții de diapozitive, pro. grame cultural.educative și artistice. In acest fel se creează o mai bună: cunoaștere reciprocă a minerilor care obțin productivități sporite la locurile de muncă.

I

cinilor de producție in condiții de eficiență economică ridicată, de a lichida stocurile supranor- mative, de a respecta programul de punere în funcțiune a noilor capacități, a noilor obiective industriale. Organele și organizațiile de partid, sindicat și UTC, conducerile colective trebuie să-și intensifice acțiunile de mobilizare a tuturor oamenilor muncii-la o activitate susținută pentru întărirea ordinii și disciplinei, pentru creșterea productivității muncii la nivelul prevederilor din programul de organizare și modernizare a producției și a mun- eii. Condiții sînt create, numai trebuie valorifica
te la un nivel superior — în lumina noilor exigențe impuse de ședința Comitetului Politie Execu
tiv al CC al PCR.

numeroase rezerve de care încă mai dispun.Jn domeniul investițiilor s.a indicat ca, în centrul activității să se situeze realizarea integrală a plaimportanța care se acordă lichidării stocurilor șupra- normative o constituie însăși măsura adoptată ca Guvernul să raporteze săptămânal' cum se realizează prevederile acestei măsuri. Va trebui, așa cum cerea secretarul general al partidului, să se acorde o atenție deosebită, să se intensifice preocupările pentru încadrarea strictă în normele de consum, pentru reducerea acestora și a cheltuielilor de producție, astfel încît toate unitățile economice să respecte cu rigurozitate consumul de materii prime și materiale, de combustibili și energie, domenii,; în care colectivele de muncă ale Văii Jiului au largi posibilități de afirmare, de -valorificare a

pările constante, efectuate . de lucrătorii întreprinderii, pentru continua îmbunătățire a condițiilor de locuit ale tinerilor mineri. Au fost amenajate cluburi dotate cu televizoare, jocuri sportive, biblioteci cu sute de volume, cele două cămine, cu 450 locuri, fiind ocupate de tinerii mineri.Dar în sfera de preocupări sistematice de la IM Petrila se află și băile minerilor. Am remarcat ordinea și grija pentru curățenie.— încă din toamna a- nului trecuț, ne Spunea Vasile Biter, șeful serviciului administrativ, aip amenajat un punct 'termic care , ne-a rezolvat problemele cu apa caldă. Avem și rezervoare pentru apă, astfel încît la ieșirea din subteran minerii au căldura și apa caldă necesare băii. Paralel cu eforturile de creare a cît mai bune condiții, manifestăm atenție pentru înfrumusețarea și. buna gospodărire a vestiarelor, a băilor și spălătoriei pentru hainele de muncă. In aceaștă primăvară s-au amenajat zone verzi șf s-au plantat arbori și arbuști, fiind preocupați și de extinderea bufetului destinat aprovizionării minerilor. T. SPATARU

Pe- ti- i în- at- Nou
acest an la mina au venit 672 de mineri, peste 500 cadrîndu-se efectiv în mosfera de- muncă, încadrații sînt repartizați în formații de mineri- educatori, cu experiență în munca de formare moral- profesională care nu se desfășoară numai la mi-

In trila rieri

I. M. Petrila

nă, ci și prin manifestări educative și prin cunoașterea și îmbunătățirea condițiilor de locuit din căminele muncitorești pentru tineret. Minerii Ștefan Dorofte, loan Ciubptaru, Aurel Grigore, Olasz Francisca Ion Ciobanu. Nyara. di Andraș, Dumitru Leoh- te și Ioan Buda au avut numai cuvinte de laudă despre acțiunile nente întreprinse oamenii m u Ca un e f epreocupărilor de ționare moral-profesio. nală este și participarea la cursurile de calificare: 389 de tineri sînt formați în_ 9 cursuri și alți 97 de mineri însușesc a doua meserie. ' ?' -La Căminul muncitoresc din stradă Tu. lor Vladimi- reșcu a avut loc în săptămâna. trecuță un eveniment îh viața colectivului: după 32 de ani de muncă, ; minerul Ion Sprîncenatu a fost sărbătorit cu prilejul pensionării. Cu acest prilej am remarcat preocu-

perina- pentru n c i i. c t alperfec-

Amplă 
mobilizarenului de punere în funcțiune a noilor capacități și asigurarea dării în folosință, la termenele stabilite, a obiectivelor industriale.Prin urmare, colectivelor de muncă din întreprinderile și unitățile economice ale Văii Jiului le revin în această lună sarcini deosebit de importante pentru îndeplinirea prevederilor de plan în toate domeniile de activitate, pentru realizarea sar

Suprapreț la produse de sezonSe vînd gulii noi. La legătură. Un grup de cetățeni ne sesizează la redacție că diferă prețul de la magazin la magazin : la :1,75 lei. Ne-am deplasat operativ, ieri dimineață, și...— Cît costă legătura de gulii ? îl întrebăm pe vîn. zătorul Ionel Manolică (fără ecuson, fără bun simț etc), de la magazinul ICSLF nr. 2, din piață.

unele lei, la costă altele 2
lei, răspunde sec. unității, Virgil■ — DoiȘefulSălceanu, ne arată avizul pe care scrie clar: 1,75lei. Dînsul susține (dar noi nu credem!) că nu știa cu ce preț vindea lucrătorul. Atunci de ce mai e șef ? De ce nu a afișat prețul ? Cum să înțelegem aceasta ? Cazul a fost â- dus la cunoștința organelor de miliție. Urmările vor vedea.Bujor MIRCESCU
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Măsuri ferme 
pentru întărirea 

j disciplinei în școli 
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(Urmare din

mărim/-- 
prea/ X

ni fă- Elena Hălmagiu, Eleonora Baciu și Eleonora Staicu — trei muncitoare care își desfășoară cu competență activitatea în secția „Control tehnic de calitate" la fesătoria de mătase din Lupeni. Foto: Al. TATAR

De la Inspectoratul școlar județean, urmare ă raidului-anchetă publicat în ziarul nostru sub titlul „O oră, străbătîpd zona centrală a Petroșăniului", . în care criticam o serie de aspecte legate de absențele nemotivate ale unor elevi de la cursuri, am; primit un răspuns prompt, cu măsurile întreprinse pe linie de învățămînt tru întărirea și eliminarea în școli. peri. disciplinei absențelor
„Steagulroșu“ 

a criticat, organele 
vizate răspundlegerii pe care: o avem și eu experiența oamenilor n-am rămas nicioda. tă sub plan. £«acă dova- o consti- planului, minerii cu șefii de fac per- dovadă, se cere

cită lor. Sînt unii care înclină să demonstreze că fără ei nu merge brigada. La noi, lucrurile stau altfel. Consider că atunci e bun brigadierul .cînd lasă formația așezată pe făgașul lucrului bine făcut.— Ce ne spuneți despre ceilalți mineri ?— Și cu ei ne mîndrim.La investiții nu rămîn decît oameni cuți pentru acest sector. Constantin Durnea, Ni- colae Beian. Ni<-u Bote- ■ intr-adevăr, operează că —i.. t -,,..1- ... criteriu de selecție în-depărtîndU-i pe cei’ care nu fac față disciplinei,, ritmului de lucru, condițiilor mai dificile pretenției pentru tate. Cu zece ani mă, loan Nichita avut timp să-și oamenii. Dar cu tact, a știut să-i formeze parcurs. El trăiește mare mîndrie știind

S’- ,'
■_ dglda răspunderii tuie realizarea înseamnă că care lucrez, schimb, tinerii manent această Și, la investiții, să se lucreze cu foarte?, multă răspundere.i puneam că la investiții, exigența pentru lucrări de calitate cere oameni a. parte. Această exigență,zatu, loan Bulgaru și Petre Nedelcu sînt tineri, dar destoinici, harnici, ascultători. S.au învățat cu greutățile : așa cum, în agricultură, țăranul e deprins cu toate capriciile naturii — cu ploile aspre, sau dogoarea arșiței.— De cît timp lucrați împreună ? '— De zece ani. Timp suficient să ne cunoaștem. Stau mult de vorbă cu ei,' le cunosc bucuriile sau întristările, îi ajut dacă stă în puterea mea. Ca om și comunist, înțeleg că apropierea de sufletul ortacilor face mult, îi îndeamnă să prindă Curaj, să nu se ’

■Șt cali- în ur. nu a aleagăpe o.. -_____ că„în absența sa, lucrurile merg pe făgașul cel bun. «Este merițul unui briga. dier, al unui comunist care își împlinește vocația și, acolo unde se află, în fruntea unui mic, dar destoinic colectiv face pe y simtă singuri. Iată, de deplin dovada înaltei I zece ani, datorită; înțe- răspunderi muncitorești. I

Cînd libretul CEC, cU dobîndă și cîștiguri în autoturisme, a ieșit cîș- tigător, a fost multă bucurie într-o familie dintr.o localitate a Văii Jiului. Dar, după ce a fost și adusă mașina, au început discuțiile cei doi soți care, atunci, trăiau în armonie. „Din ce în ce mai des șl mai serios, ne scria Mafia V., soțul îmi spune că e mașina lui pentru că el a cîștigat-O. După ce mi-arii luat permis de circulație mi-a spus că el se plimbă mai mult deoarece a lui este. In- trucît cred că așa cum am realizat împreună e-

între pînă

Ciucian, procuror șef.ad- junct la Procuratura locală Petroșani, care ne-a spus: i— Articolul 30 din Codul familiei prevede că bunurile dobîndite în timpul căsătoriei, de oricare dintre soți, sînt, de la data dobîndirii, bun comun. Această calita- prea lămurită: cum, du- te de bun comun, spune legea, nu trebuie să fie dovedită. Evident că în cazul petrecut cel care greșește este soțul, care

cbndmia, cei 5000 lei, la proprietate^ nu -- : .. _s a sîntfel și 1 .. este numai a lui, ci noastră. încă nu
Un autoturism 
și o familie

pă ce ne-a picat pe cap, așa cum se spune în mod obișnuit, un astfel de noroc, să dispară liniștea și înțelegerea din trebuie să-și controleze familia noastră ?“.Despre această situație neobișnuită am vorbit cu procurorul Cornel
comportarea și să înțeleagă că autoturismul nu este al lui, ci al familiei.

vo informăm
CONCURS. In perioada 8—13 iunie va avea loc în orașul Vulcan un concurs ai vitriniorilor, organizat de Direcția comercială a județului Hunedoara. La concurs vor lua parte vitriniori din jude- * țele Cluj, Alba și Hun'e- 

I doara. La finele concursu- 
I lui cele mai frumoase vi. 
I trine, atât din sectorul ne- 
I alimentar cît și alimenta-

ra și alimentație . publu. meci; de handbal. Este vor. că, vor fi premiate.(N.Șt.)DE LA Consiliul popular v al orașului Lupeni aflăm că începînd de marți, 9 iunie, la caseria consiliului se face plata ajutoarelor bănești acordate mamelor cu mulți copii. Plata se efectuează în ordine alfabetică, Zilnic, între orele 7—15, iar vineri între orele 11—15. (I.M.)HANDBAL. Ieri, pe terenul de bitum al Școlii sportive din Petroșani a avut loc un interesant

ța Petroșani din anul 1980' ba despre întîlnirea din- șl cea a anului 1987. Re«„. tre echipele Utilajul Știin- zultat nedecis : 27—27;.

In scrisoarea primită Ta redacție — semnată de . Inspectorul școlar general ■ al județului lltinedoara, conf.A univ. ,dr. ing. Nico- lae Andronache — după ce se arată că articolul a- părut a fost prelucrat în ședința cu directorii de școli din cadrul cercului I pedagogic din 28 mai, că S-au trimis adrese tuturor unităților de învățămînt conținînd repetarea dispoziții privitoare unor... / laprezența la ore a elevilor, ținuta școlară; necesitatea întăririi muncii de educație, fermitatea supravegherii elevilor, în mod deosebit a navetiștilor și a elevilor din internatele școlare, se spune: „...se va analiza cu toate ___didactice, starea discipli. nară în rîndul stabilindu-seI— _
I se impun. Precizăm • Ic» rlc» rrfai t-tvaUi

cadreleelevilor, măsurile cei că ce-. ■ le de mai sus trebuie să 
I fie dezbătute cu întreg 
h personalul din unitate, pe bază de proces-verbal și semnătură de luare la cunoștință. In aplicarea a- cestor măsuri, conducerile de școli, în strînsă colabo. rare cu organizațiile de copii și tineret au stabilit acțiuni educative și de supraveghere, cu accente deosebite pe perioada vacanțelor școlare". Măsuri binevenite pe care le prezentăm și noi ca atare.

H. ALEXANDRESCU

I

I
ICONCURS JUDEȚEAN, efectuare a reviziilor teh- ,lcri și astăzi, la Deva, nice anuale ale autoturis. s-a desfășurăt concursul inelor. Tot cu această o- cazie, amintim posesorilor de autoturisme că poanso- narea motoarelor, în scopul ținerii unei stricte eviden. țe a acestora, : ză doar ,1_ _____ ________ „amintită. (Gh.O.)

„Muncă, tinerețe, frumusețe", organizat de Consiliul județean al tinerelor fete. Din Valea Jiului, participă Ana Gui, Daniela Cocea (din Petroșani) și Lăcrămioara Olărașu (Vulcan;. Le dorim succes !SERVICE. De ia secția Dacia-servicc din Paroșeni . și realitățile Văii Jiului,' la tradițiile și obiceiurile aflăm că, și în această lu- locale. (T.S.) _____ _____________ nă, continuă acțiunea de

SESIUNE DE REFERATE ȘI COMUNICĂRI Luni, de la ora 9, va avea loc, la Școala generală nr. 6 din Petroșani, faza municipală a sesiu- . nii de referate și comunicări a pionierilor. La a- ceastă manifestare, care reunește capacitatea de gîndire și creație a elevilor, vor participa 124 de pionieri ce vor susține 97 de lucrări Ia diferite discipline de învățămînt (matematică, fizică, biologie, istorie, chimie, limba română etc), potrivit aplitudi- nilor copiilor. De remarcat este faptul că cercetările, în cea mai mare parte, sînt aplicate la istoria

I
1..o, se efectpeă. I la unitatea sus- j Rubrică realizată,de |Mircea BUJOKESCU

\
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GRUPULCunoscută relativ puțin (Moga, Vasiliev) cetatea Pietriș situață pe înălțimea cu același nume, din apropierea localității Subcetate — județul Hunedoara, aparține epocii hallstatticne, mai prepis, fazei tîrzii a acesteia — Ha. D. (Pentru o mai bună situare cronologică, precizăm că epoca hallstatt cuprinde timpul scurs de la anul 1150 î.e.n. pînă în anul 450 î.e.n;). Cetatea Pietriș iese din cvasiano- nimat grație descoperirii unui grup de cult găsit în partea ei Sud-Vestică. Defrișarea tufișurilor și tăierea pădurii a permis descoperitorului — Hris. tache Tatu, o , privire de ansamblu asupra obiectelor care formează â- mintitul grup, o situare mai exactă în raport cu cetatea căreia îi aparține. In componența lui intră o vatră solară, a- poi, imaginea limpede, bine sculptată a doi aștri, pe stîncile care — de o parte și alța, străjuiesc intrarea în cetate și alte elemente asupra cărora nu stăruim acum. Adorarea soarelui, a luminii și căldurii, zeificarea sa fac parte dintr-un lung ciclu sacru ăi cărui poli— ocultația și epifania— au modelat multe secole viața omenească. Moartea vegetației iarna și reînvierea ei sub soarele de primăvară, iată teme de meditație pentru omul preistoric I Dar, la conturarea unei credințe solare a mai contribuit și un alt element: în epoca amintită se produce fier... Unelte puternice, mult mai dure, mai eficiente decît

CULTIC PIETRIȘ...bronzurile abia părăsite... Pentru producerea acestui metal este nevoie de o temperatură înaltă — un fel de mic soare adus pe pămînt... Tehnologia, fie ea Chiar empirică, se diferențiază, se schimbă încetul cu încetul... In zonele adiacente Pietrișului — Ma. leia, Călea Dealului, Berc, poate și în altele au ființat comunități u._ mane contemporane cetății, iar vestigiile materiale ale existenței a-

câni).* La sporturi de iarnă Aurel Dula, Cornel Morariu și Costache Va. sluianu (Arad) au _■ ocupat primele trei locuri, iar mențiuni au primit Adrian Forțase (Petroșani), Mihai Vizesi și Ionel Ganea (Deva). In cadrul secțiunii vînătoare, locul I a fost ocupat de Tiberiu Kelemen (Petroșani), locul al II-lea de Cornel Morariu, iar Forgacs Zoltan din A- rad a ocupat locul al Ill-lea. / '.'■■ ' ;Prima expoziție de a- cest fel deschisă la Petroșani a fost o manifestare, reușită, care denotă frumusețea unei pasiuni și consecvența unor pasionați.

tică de turism, Sporturi de iarnă și vînătoare. Expoziția a avut caracter de concurs, atribuindu-se premii și mențiuni pentru fiecare tematică în parte.
De curînd, la Petroșani, în cadrul Lunii manifestărilor politico.ide. ologice, cultural-educative și sportive^ „Laudă omului muncii și creației sale", ediția VIII-a, am asistat la vernisajul primei expoziții tema.? tice de insigne și timbre. Expoziția a avut ca temă turismul, sporturile de iarnă și vînătoarea, și a fost organizată de Comitetul municipal de cultură și educație socialistă în colaborare cu Secția numismatică Petroșani.Au participat 36 de expozanți din Arad, Eeva, Botoșani, ^’7 București. S-au Pașcani, Craiova, Sucea- jâtiroii Rebedea (Petro. 

i va și Petroșani. Au fost șanî), Mihai Vizesi (De- expuse insigne cu tema- va) și Camelia Niță (Paș-

terializează într-o. extraordinară piesă circulară denumită „soarele de andezit"; este posibil ca pe un „soare de piatră" la Pietriș să se fi adus o ofrandă, o mulțumire zeului; la Grădiște utilizarea unei ofrande lichide — sînge, vin, apă — este certă. Influența Pietrișului a fost de Iun. gă bătaie, celălalt capăt îl găsim la Grădiște în splendidele cetăți dace construite acolo și în spațiile sacre. De ce au migrat 'așezările fortificate, spațiile sacre de Ia 300—500 m spre înălțimi de 1000—1200 m? Cre-, dem că răspunsul constă ' în posibilitățile economice și tehnice mai largi ale autohtonilor, în concepția mai generală, mai amplă, am spune globală asupra problemelor a- părării. Dar, este posibil ca un alt motiv să fi determinat creșterea z înceată, dar inexorabilă a puterii romane. Secolele care despart așezarea de la Pietriș cu grupul său cultic de minunatele și grăitoarele vestigii grădiștene, ne arată o evoluție dar, în același timp, o vizibilă continuitate. Poate fi observată' din acest punct de vedere o continuitate daco-romană a- poi română ? Etnografia și folclorul nostru sînt pline de asemenea mărturii.

iuni 
și pasionați

Șah :«

Dr. Viorel MORARU

I Șah

Mircea BUJORESCU

SERIAL ȘTIIȚIFIC

dau himină-o
Desen de Radu IAȚCU

^9lleton Transmisiune directa

uriașdupă
putem darnică, (Va urma)Conf. univ. dr. ing. Nicolae UNGUREANU

Sîntem dintotdeauna 
pe aceste locuri

■•■■■■■■■■■■•■>■■««■«•■■• ■'ȘȘ ...cestora oferă un plus de înțelegere a raporturilor cu „centrul". Spre acest „centru" vor fi gravitat populațiile din jur, liantul Unificator fiind tocmai credința solară și serioasa ei practicare în Cetatea. Pietriș — care, ne amintim, era pusă direct sub ocrotirea zeului suprem. Nu este de prisos să vedem o per. petuare, o continuitate a credințelor, ca o expresie a celei umane, pînă în lumea dacilor, și mai tîrziu. Există similitudini care se oferă cu ușurință atenției noastre. Iată : spațiile sacre hallsta- ttiene au o orientare Sud- Vestică, idem și: în ce-, tățile dace, zeul adorat al cărui simbol era, la Pietriș, cercul, la Sar. mizegetusa Regia se ma-

La secțiunea turism, primele trei locuri au fost ocupate, în ordine, de Cornel Morariu, Aurel Dula, ambii din Pe- București, troșani și Adrian Lazărtribuit mențiuni pentru
Ș a h H ȘahSoluția problemei nr. 33 : I) d4 : ea cîte două puncte și O variantă secunda- Am, 2) D :f6± ~ '1) ...D : e5 2) d4+ ...C : d3 2) e6± Van sec. 1) ...Ne6 2) Cd6±Complexul Grimshaw.NowotnyProblemele aparținînd complexului Grimshaw-Nowotny utilizează ca element tactic interferența reciprocă a două figuri cu bătaie lungă cu sens diferit, fapt care face ca, problemele să fie caracterizate prin perechi de variante tematice. Acest complex este o specialitate a compozitorilor români, cu ajutorul căruia au repurtat foarte multe succese existînd și teme originale propuse de către aceștia.Tema Grimshaw este prima temă din compoziț’a șahistă fiind propusă în a. nul 1850 de către compozitorul englez Walter Grimșhaw, La această temă liniile de acțiune a două figuri negre de bătaie. lungă cu mer's diferent se întretaie • pe un anumit cîmp critic. In variantele tematice una din figui’i se așează pe acest cîmp și interferează cealaltă figură, fapt exploatat de alb pentru a da mat.Problema nr, 34 aparținînd unui clasic . al compoziției de șah românești, prezintă o pereche de . variante Grimshaw, ' pentru a căror, identificare se' acordă

ră, cu autoblocare, pentru care se a- cordă un punct, iar pentru cheie se a- cordă trei puncte.34. ISAAC SCHIFFMANN Svenska Dagblad 191»
Premiul IIIALB : Rh3, Df6, Ng3, p. gă.NEGRU : Rh5, Tg8, Nf8.Albul începe și dă mat în două mutări.Viorel DIACONU

Marii învățați ai antichității, grecii, prețuiau calitățile diamantului, fapt pentru care l-au denumit „adamas“ (invincibil sau nestăpînitj., Din această cauză legendele popoarelor din Orient, credințele . și superstițiile Evului mediu sau chiar mai recente, astrologia, medicina em. pirică, ambiția și fascinația au creat în jurul diamantului o aureolă unică în ierarhia și istoria bunurilor de preț ale o- mului.Transparența, culorile, în toate nuanțele spectrului solar, luciul adamantin, cu seîntei unice, duritatea, care este de 150 ori mai mare decît a corindo- nului și de 1000 de ori mai mare decît a cuarțu- lui, clivajul bun și indife-

rența față de reactivii chimici au ridicat diamantul la gradul de „cea mai prețioasă piatră naturală". De clivaj se face uz în timpul prelucrării, prin tăiere a
diamantului este și lumi- niscența acestuia în diferite culori, dintre care nuanța albastru-alb este cea mai frecvent întîlnită. In funcție de unele irnpu-

cristalelor, pentru obținerea unui număr sporit de fațete. Clivajul, însă, a avut și un rol negativ a. tunci cînd a fost descoperit Cullinanul în anul 1935, la minele Premier din Pretoria (Republica Sud Africană). Steaua A-- fricii reprezenta numai o jumătate dintr.un diamant despicat clivaj; cealaltă bucată ne- rhaifiind găsită nici astăzi cu toate insistențele depuse.:,'/O altă proprietate

rități, diamantele au și o remarcabilă fosforescență. Astfel, dacă sînt expuse la lumina zilei, în întuneric, stranie.Natura, că a fost spune oferin- du.i omului cele mai celebre diamante. Dar, tot omul a fost acela care din “dorința de a poseda cît mai multe „briliante" le .a tăiat în mai multe bucăți. Astfel Cullinanul a fost împărțit în Cullinan I a (516,5 carate) și Cullinan

) 1 (300 carate), Excelsiorul in 10 pietre care însumează 340 carate, Jonkerul în 12 pietre cu greutate 5 și 143 carate, etc.Nu același lucru întîmplat cu unele mante descoperite măi recent. Astfel, din .dorința 'proprietarului, diamantul de mărimea unui ou (969,8 carate) denumit „Steaua Sierrei Leone" își păstrează caracterele originale în Muzeul Național de la Freetown.

între

ciudatestrigă:„Alo, Vega I Reține cordonatele : P. de la • Petroșani, centru, H.P. de la Hotel Petroșani. Deci P.C.H.P. fără indicativ numeric. Aparatul la care vorbesc e public. Sînt aici multe, asemenea aparate. Transmit mesajul o singură dată și nu aștept confirmare. Aterizat eu bine fără probleme. Tereștrii sînt așa cum i.am calculat noi. Semăn leit cu , ei, sînt îmbrăcat ca ei. Pe cîțiva însă nu-i înțeleg..' Cînd coboram spre aterizare v-am raportat despre o farfurie zburătoare verde. Nu-i farfurie, e teren... pe care a- leargă 22 de' pâmînteni..Unii îmbrăcați în cămașă, chiloți și ciorapi albaștri, alții în alb- vișiniu. Aleargă după o sferă albă pe Care o

te construcții fluieră, ,cîntă, Cînd se schimbă cifra de pe imensa tabelă electronică, cei de pe margini sînt în delir. Sfera poposește în plasa unei porți. Am să revin cu amănunte că tocmai a- tunci a intrat un
REBUS Fotbalistică REBUSORIZONTAL: 1) A face uz de virtu, ozitate, cu mingea — Poveste 2) 21 de mingi ! — Locul destinat desfășurării meciurilor — Puțin cîte puțin ! 3) Folosință — începe repriza I — La intrarea în cabine. 4) Primele lovituri ! — X, dar nu la Pronosport — Luat fără voie. 5) Arbitrii și le împrospătează periodic. 6) Balon poposit în plasă — Stîlpi. 7) Teren desfundat (pop.) — Primele la tabelă 1 -s- Material de salopetă. 8) Dînșii — Țese f — Caricaturist , român. 9) Conducători de joc îmbră- câți în negru —' Sfîrșit de campionat I ' 10) Cu teamă la început I — Abis ! —Se cîntă... pe teren. 11) Echipa reprezentativă a țării.VERTICAL : 1) Echipa de suflet a minerilor — încălțămintea fotbaliștilor (sing.) 2) Un fotbalist — Trecerea la antrenamente printre, jaloane. 3) Sătule pe jumătate ! — Aruncat ■ de arbitru, înaintea-.jocului, 4) Tuns înaintea meciurilor — A scoate capul. 5) Perlei — Sclav — Oprit din ..acțiune. 6) Un joc bine condus de mijlocași — Faultează des (pl.). 7) Ultimele baloane ! — Stră-

moșii noștri. 8) Cap la balon f — Ele gant în joc — Tur-retur, 9) Gazda Cor- vinului. 10) Fotbalul ca atare — Dușmănos. 11) Jucător-antrenor al „Jiului" din Petroșani — Poftește ISAVIȚCHI B.

. v cxj-v x ci - ctj. Utt pt; . veil ti •ț tot , lovesc, cu picioarele, I în timp ce alte mii de ț oameni cocoțați pe niș- i .. —ț

_____ _  ___ alt pămîHjtean îmbrăcat, tot scurt, dar in negru. a fluierat lung, tabela a rămas cu înscrisul 1—1 și au plecat toți nervoși, îf-am înțeles de ce.Mă-descurc bine, mai • ales cu aparatele , astea. Au beculețe care nu se aprind, formezi un număr și... Alo, Vega ! ‘Sînt aici, la H.P . trei asemenea aparate. Unul la intrarea în hotel, altul într-o cabină proțăpit de-o scară, iar al treilea ia o intrare unde scrie „Braserie". Asta nu știu ce-i. Nu ,am. reușit să aflu nici cum lucrează aparatele. Nu sînt ' conectate

scurt, dar în negru,

ca la pereți, iat eu acolo în 1
u
V

stat eu acolo în vorbit nimeni al patrulea, i se văd firele
la nici un fir, nu au nici L- o antenă, în receptor nu 1 se aude nici un zgomot, Vorbești Cît am hol n-a decît la La ăstaîn peretele spart,. e.j într-o cabină cu ușă de sticlă pe care scrie ceva, n-am înțeles ce.. ...Am auzit că secretele acestor aparate, se ' află la directorul de la ACM Petroșani. Nici asta nu știu încă. ce.i. Se. pare.că e ceva de .'construcții...': Voi reveni. Asemenea a- parate legate . la nimic, sînt bune și Ia noi pe Vega. Intimidează. Poți să vorbești cu oricine, orice, că tot nu te aude i nimeni..,încheiat,nea. secretul de ACM-ului.Pentru conformitate 

• T. NICOARA * '

ttransmisiu- | .. Revin după ce aflu l retul de la directorul ’.
<



Steagul r o ș a DUMINICA, 7 IUNIE 1987Vizita de lucru a tovarășuluiNICOLAE CEAUȘESCU în Capitală Știri tehnico-științifice
(Urmare din pag ț)Vjzita de lucru a început hi pasajul Unirea. Proiec- tanții *șî constructorii au raportat că, puternic mo. bilizați de indicațiile și îndrumările secretarului generai al partidului, au realizat cu succes această lucțare de o deosebită di. iicultate. Pasajul este terminat, în prezent execu- tîndu-se operațiile de fini, saj.Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-a feri înfățișată complexitatea acestui obiectiv edilitar, menit să asigure circulația fluentă în această zonă importantă a Capitalei.

In cadrai dialogului de lucru, la care au luat par. te cadre de conducere din ministere și întreprinderi specializate, reprezentanți al Consiliului popular al Capitalei, s.a relevat faptul că printr.o muncă sus. ținută, printr.o temeinică pregătire și organizare a activității pe șantier, prin adoptarea unor tehnologii noi — pereți și grinzi prefabricate —, această amplă lucrare s-a finalizat în 35 zile, în alte condiții ne. cesitînd 2 ani. Problemele complexe ivite în timpul realizării pasajului au fost soluționate direct, pe șantier, de membri ai guvernului, conducerii mi. nisterului de resort, de către proiectanți și constructori. ,Constructorii de pe șantier, precum și numeroși locuitori ai Capitalei, a- flați în vecinătatea pasajului, au salutat cu multă căldură pe tovarășul
zJCTU^LiTklTFZl i

MOSCOVA 6 (Agerpres). In capitala Uniunii Sovietice a avut loc ședința a 123-a a Comitetului Executiv al Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, la care au participat reprezentanții țărilor . membre ale CAER în Comitetul E- xecutiv, locțiitori ai șefi, lor de guverne.Delegația română a fost condusă de Dimitrie An- 

Nicolae Ceaușescu, pe to. varășă Elena Ceaușescu, a- clamîndu-i cu însuflețire.In continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și' tova. rășa Elena Ceaușescu au Vizitat Complexul comer- cial-agroindustrial „Uni. rea".Construit în apropierea magazinului universal cu același nume, acest nou și important complex co. mercial, dat deja în folo. sință, cel mai mare din țară, are o suprafață comercială de circa 37 500 mp și asigură vînzarea către populație a produselor agroalimentare, a unor mărfuri nealimentare, specifice piețelor, precum și a unor produse culinare de patiserie și co. fetărie.Complexul agroindustrial „Unirea", cu o arhitectură modernă, se înscrie ca o realizare deosebită pe linia dezvoltării rețelei comerciale a Capitalei, menită să contribuie la îmbunătățirea condițiilor de aprovizionare a bucurește- nilor.Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîm- pinați, și aici, cu deosebi, tă căldură de cetățenii Capitalei veniți la cumpărături în această dimineață în noul și modernul complex agroindustrial.In semn de profundă stimă și prețuire, tineri și ti. nere le-au oferit flori.Tovarășul Ni c o 1 a e Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, apoi, șantierul întreprinderii pentru amenajarea complexă și exploatarea rîului Dîmbovița. Cu acest prilej, specialiș

Ședințe aleolița," viccprim-minisfru al guvernului, reprezentantul permanent al țării noastre în CAER. 'Comitetul Executiv a examinat problemele dezvoltării și perfecționării colaborării reciproce a țărilor membre ale CAER și ale activității: Consiliu- lui. 

tii au prezentat stadiul lucrărilor pe acest șantier, unul din cele mai mari ale' Capitalei. S.a subliniat pă cele șase poduri de pe tronsonul Piața Unirii — Lacul Morii sînt gata și date în folosință. Toate a- ceste poduri, realizate de Centrala’— Antrepriză generală de Construcții căi ferate într_un timp scurt, sînt monolite, turnate pe șantier, pentru a se putea crea frumoasa formă în boltă, adecvată amplasamentului și răspunzînd u« neia din viitoarele funcțiuni ale Dîmboviței, aceea de agrement. Este încheiată, de asemenea, pe această porțiune, amenajarea albiei rîului, care constă în două cursuri de apă suprapuse — Unul subteran pentru ape piu. viale și menajere, iar altul,’ la suprafață, pentru apă curată.’Lacul Morii, amenajat la intrarea Dîmboviței în Capitală, se înfățișează ca o vastă și complexă zonă de agrement destinată locuitorilor orașului. întins pe o suprafață de 240 hectare, lacul va avea 20 de milioane metri cubi de apă, constituind cea mai mare acumulare de acest fel din București.S.a vizitat, în continuare, șantierul pasajului rutier, situat la intersecția Bulevardului Armata Po. porului eu Strada Lujerului, unde lucrările sînt în plină desfășurare. Prin deschiderea acestui traseu subteran, se asigură, totodată, la suprafață un

C. A. E. R.BUDAPESTA 6 (Agerpres).— La Budapesta s-au desfășurat lucrările ședinței a 63-a a Comisiei permanente CAER pentru colaborare în domeniul con. strucțiilor, la care auparticipat delegații ale țărilor membre ale CAER și RSFI.Comisia a examinat stadiul derulării lucrărilor în cadrul convențiilor de 

trafic fluent pe direcția bulevardelor Armata Po. porului — Păcii spre Pitești.Noua vizită de lucru a secretarului general al partidului a prilejuit o a. naliză cuprinzătoare asupra modului cum se realizează obiectivele de înves. tiții din domeniul social- edilitar, stabilindu.se, la fața locului, pe șantiere, căile și modalitățile eoncre- 'tf, soluțiile cele mai eficiente menite să asigure înfăptuirea, în cele mai bune condițiuni, a planurilor și programelor privind dezvoltarea, modernizarea și sistematizarea Capitalei.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut proiec- tanților și constructorilor, factorilor de răspundere să acționeze cu toată ho. tărîrea pentru realizarea, la termen și la Un înalt nivel de calitate, a acestor lucrări de investiții prevăzute pentrU anul 1987 și în perspectivă.
Pe tot parcursul Vizitei, tovarășul Nic o I a e Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîm. pinați eu bucurie și căldură de mii de locuitori ai Capitalei, care, prin manifestări vibrante. au dat expresie simțămintelor de .nețărmurită dragoste, stimă și prețuire față de secretarul general al partidului, pentru tot ceea ce 

a făcut și fac* ca înfățișa r e a orașelor, a întregii țări, să fie mai înfloritoare, ca toți cetățenii patriei să se bucure de condiții de muncă și viață mereu mai bu. ne.

colaborare decurgînd din Programul complex al pro- greșului tehnico.științific al țărilor membre ale CAER pînă în anul 2000. Tot o,d a t ă, s.au, analizat probleme ale colaborării țărilor membre ale CAER în domeniul proiectării și realizării de clădiri și construcții agrozootehnice și au fost soluționate alte probleme ale colaborării reciproce.

MOSCOVA (Agerpres). — — Specialiștii sovietici au pus la punct o nouă metodă de transport a energiei electrice la foarte mari distanțe, practic fără pierderi. h l.ri'• ’Esența noii metode, relatează agenția TASS, constă în aceea că la locul unde se produce energia electrică, ea se transformă în energie cinetică cu a- ■jutorul unui accelerator care le imprimă electronilor o viteză apropiată cu cea a luminii. Apoi, fascicolul de electroni, focalizat cu ajutorul unul cîmp mag.: Petic, este dirijat într-o conductă prin care „curge" pînă la destinație. La locul de recepție, electronii se frînează cu ajutorai unui antiaccelerator special și restituie sub formă de ra- , diație electromagnetică e- nergia Care le.a fost im. primată în timpul accele.. rării.
’’ ’ ' ’’i#' ’■ ?:’:;VARȘOVIA (Agerpres). — Economisirea de combustibil și energie constituie una din sarcinile de
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7 IUNIEPETROȘANI — 7 No. iembrie: Un oaspete la cină; Unirea: Bonner fiul; Paringul; Prin cenușa Imperiului.PETRILA: Un oaspete la cină.LONEA: Misterele
Bucureștilor.ANINOASA • Adela.

VULCAN — Luceafă
rul! Vandana, I—II.

LUPENI — Cultural!Misterele Bucureștilor.URICANI; Salamandra.
8 IUNIEPETROȘANI — 7 No. iembrie: Drumul spre victorie; Unirea: Trebu. ie să-ți joci rolul; Pa. ringul: Rond de noapte.PETRILA: Un oaspete la cină.LONEA: Fierarul curajos.VULCAN — Luceafă

rul: Pugaciova.LUPENI — Cultural: Săgeata neagră.URICANI; Mamă, eu trăiesc.N.R. Eventualele modificări intervenite. în programarea filmelor a. părți n întreprinderii Ci. nematografice Județene Hunedoara. 

bază Care stau în fața e- conomiei poloneze,. Se a- cordă o importanță deosebită soluțiilor cele mai eficiente care duc la reducerea consumului de corn, bustibil. Printre * acestea se află și invenția unui inginer din Varșovia, care permite reducerea consumului de combustibil la autoturisme cu aproape 30 lă sută. Ea constă în montarea în motorul autoturismului a Unei turbine mici ce ameliorează procesul de ardere al combustibilului. Mica industrie poloneză a și început producerea acestei turbine. De asemenea, uzinele mecanice din Tarnow au pre. gătit pentru producția de serie aceste dispozitive care vor fi montate la vehiculele de tip furgonetă. Specialiștii susțin că după montarea economizorului de benzină la autoturismele „Fiat-Î26 p“ care consumau 5 litri de benzi, nă la suta de km, ele vor începe să consume doar 3,5 litri benzină, arată a. genția Interpress.
TV' 7 IUNIE11,30 Telex. 11,35 Lu. mea copiilor 9 Telefilmo- teca de ghiozdan (color); 

„Intîmplări ia junglă". Episodul 3. 12,40 Din cununa cîntecului românesc (color). Muzică populară. 13,00 Album dumL nical (parțial color). 14,50 Contemporanii noștri. 17,30 Handball Finala Campionatului mondial universitar. România — URSS. Transmisiune directă. 19,00 Telejurnal. 19,20 Țara mea azi (Color). Epoca Ceaușescu. 19,40 Cîntarea României (color). Omagiul-țării conducătorului iubit. 20,20 Film artistic (color) j „Bătrînul și marea". Ecranizare după o povestire de Ernest Hemmig- way. 21,40 Divertisment ritmic (color). Cu orchestra de muzică ușoară a Radioteleviziunii. 21,50 Telejurnal.
8 IUNIE20,00 Telejurnal. 20,15 Orizont tehnico.științific. 20,35 Tezaur folcloric (color). 20,55 In lumina înaltului model revoluționar (color). 21,10 Film în serial : „Rapsodia albastră". Episodul 2.; 21,50 Telejurnal.Șomajul și datoria externă: subiecte obligatorii pentru reuniunea la nivel înalt a „celor șapte"Șomajul în țările europene constituie o temă care va fi abordată în mod obligatoriu la reuniunea la nivel înalt a principalelor șapte state occidentale industrializate, ce va avea loc la Veneția; în perioada 8—10 iunie. Șomajul și problema datorii lor externe compromit serios stabilitatea socială a a. cestor țări și raporturile lor economice internățio- nale. Cu toate acestea, din declarațiile oficiale recente ale celor ce vor. participa la reuniunea de la Veneția reiese că discuțiile se vor- axa cu precădere pe alte subiecte de ordin economic, financial’ și comercial.

In ciuda optimismului oficialităților și al purtătorilor de cUyînt ai guver. nelor celor șapte țări occidentale puternic iridus- 
DIN PRESA STPÂINÂ

(PR UNS A LATINA)
Z , I ;.... . <trializatc, ritmurile scăzute ale creșterii economice înregistrate în decembrie 1986 în aceste țări nu au fdșt capabile să diminueze numărul celor care formează armata șomerilor, situație caracteristică pentru panorama lor socială.

Statisticile . Pieței Comune înregistrau, pentru luna februarie, o rață a șomajului de 11,8 la sută din forța de muncă 

masculină și 13,2 la sută din forța de muncă feminină. Acestea sînt'cifrele cele mai ridicate în ceea ce privește șomajul în CEE pînă în prezent.Tineretul este categoria cea mai afectată, deoarece procentul tinerilor sub 25 de ani care ocupă un loc

de muncă s.a diminuat de la 43,3 la 43,3 în perioada , decembrie 1986 — februarie 1987. .Statele Unite au o situație și mai gravă din acest punct de vedere, deoarece înregistrează 7,5 milioane de șomeri, unul dintre indicii cei mai ridicați din țările occidentale.Ixi începutul anului 1987. în Marca Britanic existau 3,2 milioane de persoane lipsite de un loc de muncă, în Italia 3,1 milioane, în Canada 3 milioane, în Franța 2,6 milioane, în RF Germania 2,2 milioane, iar în Japonia două milioane. ri'.ri ■■.1;

Mica publicitateVIND videocasetofon AKAI. Aleea Trandafirilor bloc 4, ap. 82, Petroșani. (16.665)VIND apartament 4 ’camere, hol central, cărămidă, lîngă piață. Deva, Goj- du bloc E 22/A, sc. B, ap. 30. (16660)

CU ocazia Împlini. Hi a 18 primăveri, urăm scumpei noas. tre fiice Adina-Emi- lia „La mulți ani !“, multă sănătate, succes în viață. Mama și tata Saty. (16666)
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